

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Fuente Obejuna**

Núm. 46/2017

Advertido error material en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 4, de fecha 9 de enero de 2017, relativo a Contrato Suministro Vehículo Retrocargadora, por medio

del presente se rectifica el mismo en los siguientes términos, donde dice:

“... a) Importe: 65.516 euros. IVA: 13.879 euros, Importe total: 79.395 euros.

Debe decir:

“... a) Importe: 65.516 euros. IVA: 13.758,35 euros, Importe total: 79.274,35 euros.”

En Fuente Obejuna, a 10 de enero de 2017. Firmado electrónicamente por el Teniente Alcalde, Cristian Damian Granados.